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 الموضوع

 
 
 

 الصفحة

 

1 
2 

 
 

 

 
 س 2

 

 مدة الانجاز
 
 
 
 

 
304 

 

 رمز
 ةالماد

 

 الرياضيات
 

  

 المادة
 المعامل 3 

 

 نقط 2.5

 
 
 

 
0.75 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.5+0.5 

0.75 

 :  التمرين الأول

 .  يوما  30حوادث الشغل  بإحدى المعامل خلال  يعطي  المبيان العصوي التالي عدد 

   :أتمم الجدول التالي  -1

 

قيم الميزة  

عدد حوادث )

 (الشغل

1 2 3 4 5 

 الحصيص

  (عدد الأيام)

5    6 

الحصيص 

 المتراكم 

 13   30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حدد المنوال و القيمة الوسطية      -2

 .أحسب معدل حوادث الشغل خلال هذا الشهر  -3

 نقط  2
 
1 
 
 
1 

 : التمرين الثاني 

 :                         حل النظمة التالية  -1

    
𝐱 + 𝐲 = 𝟏𝟑
𝐱 + 𝟐𝐲 = 𝟐𝟎

                             

علما . دراهم  10دراهم و أخرى من فئة  5قطعة نقدية ، بعضها من فئة  13يتوفر أحمد على   -2

 .درهم ، حدد عدد القطع النقدية من كل فئة  100أن المبلغ الذي يتوفر عليه أحمد هو 

 

 نقط  6
 

 

0.5+0.5 

0.5+0.5 

0.5 

0.5 

0.5 

 

0.5 

0.5 

0.75 

 

0.75 

     :الثالث التمرين 

,O متعامد ممنظم     المستوى منسوب إلى معلم  I, J  ،   نعتبر النقطةA 1;−2  . 

 . AIثم أحسب المسافة        AIحدد زوج إحداثيتي المتجهة   -1

=      𝐀𝐁بحيث   Bأنشئ النقطة (  أ -2 𝐀𝐈     + 𝐀𝐉       ، ثم حدد طبيعة الرباعي𝐀𝐈𝐁𝐉  . 

;0 بين أن  ( ب  . Bهو زوج إحداثيتي النقطة    3

 .  AB منتصف القطعة    Mحدد زوج إحداثيتي النقطة   ( ج

𝐲تحقق أن   -3 = −𝟓𝐱 +  .  AB هي  المعادلة المختصرة للمستقيم    𝟑

 .   Iإلى النقطة  Aالتي تحول النقطة   tنعتبر الإزاحة  -4

 .  t بالإزاحة   Bصورة   Eأنشئ   ( أ

 .ك  علل جواب. t بالإزاحة    Jحدد صورة   ( ب

 .  IE حدد المعادلة المختصرة للمستقيم  ( ج

𝐲بين أن   -5      =
𝐱

𝟓
+

𝟐

𝟓
 . AB واسط القطعة    ∆ هي المعادلة المختصرة للمستقيم    
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  نقط 6.5

 
 
 

0.5 

0.5 

0.5 

 

0.5 

 
 
 

0.5 

0.5 

 

0.5 

 
 

0.75 

1 

 
0.75 

0.5 

  :  التمرين الرابع

في   fتآلفية لدالة    F  يمثل الشكل جانبه تمثيلا مبيانيا

,𝑂   معلم متعامد ممنظم 𝐼, 𝐽           .  .

 . fبالدالة  1حدد مبيانيا صورة العدد   (أ -1

 .   1-هو  fحدد مبيانيا العدد الذي صورته بالدالة   ( ب

= 𝐟 𝐱: بين أن  ( ج   𝟑𝐱 − 𝟏 

يمر من النقطة    F هل التمثيل المبياني ( د 

M  
𝟏𝟎

𝟑
 .؟  𝟗;

2- g بحيث دالة خطية :  𝐠 𝐱 = 𝟐𝐱  .     

 .  g 1أحسب  ( أ

 .. 6-هو  gحدد العدد الذي صورته بالدالة  ( ب

أنشئ .  gهو التمثيل المبياني للدالة   G المستقيم   -3

 F   و G   في نفس المعلم. 

 :      حل مبيانيا النظمة    -4
𝟐𝐱 − 𝐲 = 𝟎
𝟑𝐱 − 𝐲 = 𝟏

           

≤ 𝐟 𝐱:    حل المتراجحة   -5 𝐠 𝐱  

𝟓𝐱𝟐:    بين أن ( أ -6 − 𝟔𝐱 + 𝟏 =  𝐟 𝐱  
𝟐
−  𝐠 𝐱  

𝟐
    

𝟓𝐱𝟐لمعادلة    لحلااستنتج ( ب − 𝟔𝐱 + 𝟏 = 𝟎 . 

 

 نقط  3
 

 
 

0.5 

0.5 

0.5 
 
 
 

0.5 

0.5  

0.5 

  التمرين الخامس

      SABCD  هرم منتظم ، رأسهS . و قاعدته المربع ABCD  الذي مركزهO   ، 

𝐀𝐁  حيث          = 𝐒𝐀و  𝟒 = 𝟐 𝟏𝟏   

𝐎𝐀بين أن  -1 = 𝟐 𝟐  

𝐒𝐎أثبت أن  -2 = 𝟔   . 

 . SABCD حجم الهرم  V1أحسب  -3

4- SMNPQ  هو تصغير للهرم SABCD    بحيث  ،M 

      SA منتصف القطعة    

هي   kبين أن نسبة التصغير  - أ
𝟏

𝟐
   . 

 . SMNPQأحسب ارتفاع الهرم   - ب

 SMNPQحجم الهرم     V2احسب  -‌ت
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 نقيط سلم الت

 
 
 

 الصفحة

 

1 
1 

 
 

 

 
2s 

 

 مدة الانجاز
 
 
 
 

 
304 

 

 رمز
ةالماد  

 

 الرٌاضٌات
 سلم التنقيط 

  

 المادة
 المعامل 3 

 
 .الاجوبة الصحيحة على موزعة   نقط 0.75 -1
    لتحديد القيمة الوسطية  0.5اتحديد المنوال و  0.5   -2
 .للحساب الصحيح  0.25للطريقة الصحيحة و  0.5  -3

: التمرين الأول 

 (نقط 2.5) 

 

 ًقطة عي الحل  0.5ًقطة عي الطريقة و      0.5 -1

 عي الحل  0.5عي الٌوىدج و   0.5     -2
: التمرين الثاني 

   نقط  2

 . 𝐴𝐼لحساب المسافة     0.5و        𝐴𝐼لتحدٌد    0.5 ( أ

 .  𝐴𝐼𝐵𝐽نقطة   لتحدٌد طبٌعة الرباعً  𝐵      .0.5لإنشاء   النقطة  0.5( أ -1

 نقطة   0.5 ( أ
 . 

 توزع حسب المراحل .   𝐴𝐵   لتحدٌد  إحداثٌتً  منتصف القطعة  (1
 .نقط توزع حسب المراحل   0.5 (2

2-  .  . 

 ًقطة   0.5 ( أ

 للتعليل  0.25للتحديد و  0.25 ( ب

 .هىزعة حسة هراحل الحل  0.75( ج

 .للتركٌب     0.25للتعامد و  0.25للمنتصف و  0.25 (3

:  التمرين الثالث 

 نقط 6

 

 

 .  1نقطة لتحدٌد صورة  العدد  0.5( أ -1
 . ن   0.5 ( ب
 .موزعة حسب الطرٌقة ن  0.5( ج

 .ن   0.5( د

2-      
 .  𝑔 1لحساب   0.5 ( ب
 .ن  0.5 ( ت

 .ن للإنشاء  0.5  -3
 .ن موزعة حسب مراحل الحل 0.75   -4

          

  .ن موزعة على مراحل الحل 1 -5
 

5𝑥2    ن لإثبات العلاقة  0.75 -6 − 6𝑥 + 1 =  𝑓 𝑥  
2
−  𝑔 𝑥  

2
 .حل المعادلة  ل   0.5و    

 
 .التمرين الرابع 

 نقط 6.5.
 

  𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷  هرم منتظم ، رأسه𝑆 . و قاعدته المربع 𝐴𝐵𝐶𝐷  الذي مركزه𝑂   ، 

𝐴𝐵    حٌث        = 𝑆𝐴و  4 = 2 11   

𝑂𝐴 ى للعلاقة  0.5 -1 = 2 2  

𝑆𝑂 ى  للعلاقة 0.5 -2 = 6   . 

 . 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 حجن الهرم  ب احسى ل 0.5 -3

4-  
 .   ى  لحساب ًسبة التصغير 0.5 - أ

 𝑆𝑀𝑁𝑃𝑄 ى لحساب ارتفاع الهرم  0.5 - ب

 𝑆𝑀𝑁𝑃𝑄حجن الهرم     𝑉2ب احسى ل 0.5 - ت
 

التمرين الخامس 

 نقط    3 
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